

# Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky 2020

---

Autor: Anna Bučová, Zverejnené: 04.11.2019, Aktualizované: 15.04.2020

## Právo voliť a spôsob voľby

Právo voliť do Národnej rady Slovenskej republiky má občan Slovenskej republiky, ktorý najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku. Prekážkou práva voliť je zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodov ochrany verejného zdravia.

Volič môže voliť **na území Slovenskej republiky** vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný alebo v ktoromkoľvek volebnom okrsku na základe hlasovacieho preukazu.

Volič môže voliť **mimo územia Slovenskej republiky** poštou, ak nemá trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a bol na základe žiadosti zapísaný do osobitného zoznamu voličov alebo ak má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a v čase volieb sa zdržiava mimo jej územia.

*V súvislosti s prípravou volieb do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2020, konkrétne zabezpečením hlasovania poštou voličmi s trvalým pobytom na území Slovenskej republiky, ktorí sa v čase volieb budú zdržiavať mimo jej územia podľa § 60 zák. č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, Obec Jablonové prijíma elektronicky doručenú žiadosť o voľbu poštou voliča s trvalým pobytom na území obce Jablonové, ktorý sa v čase volieb bude nachádzať mimo územia SR na elektronickej adrese: [jablonove@stonline.sk](mailto:jablonove@stonline.sk)*

Voľba poštou voličom, ktorý má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a v čase volieb sa zdržiava mimo jej územia - usmernenie

Voľba poštou voličom, ktorý nemá trvalý pobyt na území Slovenskej republiky - usmernenie

Žiadosť o voľbu poštou - nemá na území SR trvalý pobyt

Žiadosť o voľbu poštou - TP na území SR a v čase volieb sa zdržiava mimo jej územia

Informácia pre voliča

Rozhodnutie predsedu NR SR o vyhlásení volieb do NR SR

Informácia o podmienkach práva voliť a práva byť volený

Hlasovací preukaz

Poverenie

Výsledky volieb do NRSR 2020